
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ
ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Με τον Πρόεδρο της Σερβικής Δημοκρατίας κ. Τομισλάβ Νικόλιτς είχε συνάντηση στις 9 Μαρτίου
2016 στον Ιερό Ναό Σωτήρος Χριστού Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Επίσης παρέστησαν ο σύμβουλος του Προέδρου κ. Ιβάν Μρκιτς, ο Πρέσβης της Σερβικής
Δημοκρατίας στη Ρωσία κ. Σλαβένκο Τέρζιτς και η σύζυγος του Προέδρου κα. Ντράγκιτσα
Νικόλιτς.

Από τη Ρωσική Εκκλησία συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αναπληρωτής του
Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ο Γραμματέας επί των υποθέσεων εξωτερικού Πρωθιερέας
Σέργιος Ζβοναριόφ.

Ακόμα παραβρέθηκε και ο εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας παρά τον
Πατριάρχη Μόσχας Επίσκοπος Μοράβιτσι Αντώνιος.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος καλωσόρισε θερμώς τον υψηλό προσκεκλημένο, ο οποίος
αφίχθη στη Μόσχας για να παραστεί στην τελετή απονομής βραβείων από το Διεθνές Κοινονικό



Ίδρυμα Ενότητας των Ορθοδόξων Λαών. «Το βραβείο αυτό θεσπίσθηκε ακόμα κατά την Πατριαρχία
του μακαριστού Πατριάρχου Αλεξίου Β’ προκειμένου να τιμηθεί η προσφορά των ανθρώπων οι
οποίοι συνεισφέρουν στις αδελφικές σχέσεις μεταξύ των Ορθοδόξων λαών, στην Ορθόδοξη πίστη
καθώς και έχουν αριστεύσει στον τομέα πολιτικής, διεθνών σχέσεων, τέχνης και επιστήμης»,
τόνισε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Κατά τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο, στους τιμηθέντες συγκαταλέγονται σπουδαία πρόσωπα και η
απονομή βραβείου στον Πρόεδρο της Σερβίας είναι απόδειξη της προσφοράς του από τη Ρωσία.

Από την πλευρά του ο υψηλός προσκεκλημένος ευχαρίστησε τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο για τη
συνάντηση: «Βλέπω το βραβείο αυτό ως βραβείο δι’όλους τους πολίτες της Σερβίας οι οποίοι
μένουν πιστοί στην Ορθοδοξία, στη συνεργασία μεταξύ των Ορθοδόξων λαών», υπογράμμισε ο κ.
Τμισλάβ Νικόλιτς. Σϋμφωνα με τον Πρόεδρο της Σερβίας είναι ταυτόχρονα και τιμή και ευθύνη, η
οποία τον δεσμεύει να εργάζεται στο μέλλον για τη σωτηρία της χριστιανοσύνης και κυρίως της
Ορθοδοξίας από τις απειλές και δοκιμασίες τις οποίες διέρχεται σήμερα.

Ο κ. Τ. Νικόλιτς επίσης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Πατριάρχη Κύριλλο για την
υποστήριξη την οποία παρέχει το Πατριαρχείο Μόσχας προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας
και τη Σερβία εν γένει.

Ἐν συνεχείᾳ της συνομιλίας ο Πατριάρχης Κύριλλος και ο Πρόεδρος Νικόλιτς αντάλλαξαν απόψεις
επί της θέσεως των χριστιανών στη Μέση Ανατολή και συζήτησαν άλλα θέματα.

Ἐν κατακλείδι πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49683/
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